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Anschreiben: Angebot Darsteller (Gage)

Lieber Bewerber:in,

mit diesem Schreiben möchten wir Dich für die Mitarbeit als Darsteller in unserem nächsten integrativen Medienprojekt 
„Youth 4 Change – Celebration Diversity“ im Raum Zülpich/Kerpen und Erftstadt gewinnen. 
Der gemeinnützige Verein music4everybody! e.V. sucht projekterfahrene Darsteller:innen die als Darsteller der Performance und als Gesprächspartner für zukünftige Teilnehmer:innen während der Kickof Veranstaltung des Projektes in 06.2025 zum Thema Toleranz und Vielfalt teilnehmen. 
Die Vorbereitungen zu diesem großen Projekt beginnen bereits.

Projektbeschreibung:
Etwa 255 junge Menschen verschiedener Nationen beschäftigen sich in sechs zugangsoffenen, freiwilligen Workshops mit dem Thema „Toleranz und Vielfalt“. Ausgangspunkt ist das gemeinsame Erleben der dreiteiligen mehrfach international ausgezeichneten Filmdokumentation „only human“, aus dem städteübergreifenden gleichnamigen integrativen Medienprojekt, in der Menschen ihre Erlebnisse auf der Flucht und bei der Integration in die Einwanderungsgesellschaft schildern. 
(Im Film zu sehen sind unter anderem Teilnehmer:innen aus Zülpich, die wir im Rahmen des Projektes „Open your mind!“ kennen gelernt haben.)
 
Durch Information und Auseinandersetzung entwickeln die Teilnehmer:innen eine eigene Haltung und geben diese über eine mediale Kampagne und durch eine gemeinsame Performance an ihr Umfeld weiter. 
Ein Teil der Teilnehmer:innen engagiert sich ehrenamtlich zusammen mit den Fachdozent:innen an einer medialen Kampagne. Dieses flexible, hybride und zeitgemäß freiwillige Engagement ermutigt die Ehrenamtlichen Mitarbeiter in ihrem Umfeld Diskussion zu dem Thema anzustoßen und ihre Erfahrung weiterzugeben.

Aktives Einbringen ins Gemeinwesen:
Das Projekt schafft Möglichkeiten sich zu engagieren und bietet einen niedrigschwelligen Zugang. Die TN setzen sich während der gemeinsamen Arbeiten mit ihrer eigenen Haltung und ihrer Rolle in der Gesellschaft auseinander. Durch ihr Engagement lernen und qualifizieren sie sich für neue Aufgaben und werden befähigt, sich über das Projekt hinaus aktiv in die offene Jugendarbeit einzubringen. Indem wir die Möglichkeit bieten, sich in unterschiedlichen Rollen zu erproben und zu bewähren, streben wir die Stärkung der jugendlichen Persönlichkeiten an

Förderung: 
Das anlaufende Projekt soll im Rahmen des LEADER-Programms, einer Fördermaßnahme der Europäischen Union zur Entwicklung des ländlichen Raumes, in der LEADER-Region Zülpicher Börde umgesetzt werden. Die Ausschreibung erfolgt vorbehaltlich der Bewilligung der Förderung.
Weiter Informationen über den Verein und sein Projekte findest Du unter: https://music4everybody.com/youth-4-change/
Aufgabenbeschreibung:
Als Darsteller erarbeitest Du in einer Gruppe (etwa 15) die Live-Performance für die Kick-off Veranstaltung des Projektes. Der Inhalt ist eine Fusion aus Filmausschnitten der Dokumentationsserie „only human“ und Tanz-/Gesangsperformances. 
Im Anschluß an die Performance stehst Du den interessierten Besuchern als „Botschafter für Tolernaz“ für Gespräche zur Verfügung.
Die Anwesenheit bei Proben und Aufführungen ist verpflichtend.

Anforderung:
Du hast als ehemalige Teilnehmer:in eines integrativen Musiktheater- oder Medienprojektes von music4everybody! e.V. Erfahrung im Umgang mit der Zielgruppe, jungen Menschen verschiedener Nationen mit und ohne Fluchterfahrung, und künstlerische Fähigkeiten erworben.
Falls das Projekt für dich spannend klingt, würden wir uns sehr über eine Bewerbung deinerseits freuen. Der Stundensatz schließt Vorbereitungszeiten, Fahrkosten, ggfs. anfallende Umsatzsteuer und etwaige weitere Kosten ein. Falls Du noch Rückfragen hast, erreichst du unser Team unter 02234-4300230 oder die künstl./pädagogische Leiterin Stephi Siebert per Mail unter Stephi.Siebert@music4everybody.com.

Umfang:
Proben:
2 Tage á 8 Stunden nach Disposition mit dem Regisseur
Kickof-Veranstaltung im Forum Zülpich
2 Tage á 8 Stunden

Gage gesamt: EUR 240,00
Der Gagenvertrag wird im Rahmen der Förderung des LEADER-Projektes 2025-2028 für die Zülpicher Börde ermöglicht. Das Angebot über die Stelle erfolgt unter Vorbehalt einer Förderung.
Bitte beachte, das deine Bewerbung bis zum Ende der Durchführung (06.2025) gültig sein muss.
Herzliche Grüße
 
image1.jpeg




